



Житель Пермского края предстанет перед судом за убийство



Верещагинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 48-летнего жителя Ильинского городского округа Пермского края, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием установлено, что 13 мая 2021 года в одной из квартир в д. Комариха во время совместного распития спиртного между двумя мужчинами произошла ссора, в ходе которой обвиняемый вооружился топором и нанес им своему знакомому множественные удары по телу, голове и конечностям. В результате полученных телесных повреждений потерпевший спустя непродолжительное время скончался на месте преступления.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю

29 Июля 2021

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1596759>